

# 大娘刚要往电诈账户转5万元 民警及时赶到现场止损

近日,长春市公安局绿园区分局正阳街派出所接到某银行求助,称市民李大娘当天来到银行想要向一个理财账户转账5万元,担心其被诈骗,请求民警帮助。

接到求助后,民警赵文伟、张祥平

立即赶往该银行。民警经了解得知,李大娘近期收到一个陌生号码发来的短信,声称有一款理财产品投资周期短,回报率高。李大娘被其宣传内容所打动,决定将自己的5万元积蓄用来投资。

了解清楚情况后,民警查看了李

大娘手机上的短信,通过查看发送信息的号码及内容,判断出这是一个诈骗信息。随后民警向李大娘普及了反诈知识,李大娘这才幡然醒悟,取消了转账,并对民警的及时帮助表示万分感谢。

城市晚报全媒体记者 吕闯

# 5800元包办驾驶证? 长春警方抓获一“能人”

长春市公安局宽城区分局紧紧围绕夏季治安整治百日攻坚工作部署,紧盯民生小案,广辟线索来源,严厉打击侵犯群众切身利益的违法犯罪活动,全力保障人民群众的财产安全。近日,宽城区分局南广场派出所民警精准研判,迅速出击,成功抓获一名诈骗犯罪嫌疑人。

7月8日12时许,南广场派出所接到刘某报警称,他人以办理驾驶证

为由,骗取其人民币5800元。接警后,所长郑维实立即指派警长孙春宇带领辖区精干警力侦办此案,要求务必查清事实真相,尽快将犯罪嫌疑人抓捕归案。

经了解,刘某与犯罪嫌疑人仅在网上传,未曾见面,对其身份信息了解甚少,这为案件的侦办带来一定难度。民警根据刘某提供的少量信息细致研判,抽丝剥茧,最终成功锁

定了犯罪嫌疑人季某身份及其落脚点。民警立即赶到目标地址布控,经过3个小时的蹲守,成功将犯罪嫌疑人季某抓获。

经审讯,犯罪嫌疑人季某对其以办理驾照的名义诈骗他人钱财的犯罪事实供认不讳。目前,犯罪嫌疑人季某已被依法采取刑事强制措施,案件正在进一步办理中。

城市晚报全媒体记者 吕闯

# 伪造资料骗国家补贴 长春警方破获一起诈骗案

7月初,长春市公安局宽城区分局刑警大队民警在工作中接到举报线索,辖区兰家镇有人伪造征收档案,骗取国家征地补偿款。得此线索,刑警大队立即组织精干警力兵分两路,一方面前往当地进行走访摸排、调查取

证,另一方面对被举报人于某、张某进行研判分析。经连续工作,民警成功掌握了犯罪嫌疑人于某、张某实施诈骗的证据及二人居住在宽城区兰家镇的线索。7月7日,民警在犯罪嫌疑人于某、张某家中成功将二人抓捕归案。

经审讯,犯罪嫌疑人于某、张某如实供述了2018年二人利用伪造的征收档案,骗取国家征地补偿款20余万元的犯罪事实。目前,两名犯罪嫌疑人已被采取刑事强制措施,案件正在进一步工作中。

城市晚报全媒体记者 吕闯

## 中国体育彩票开奖信息

中国体育彩票排列3第23188期开奖公告  
开奖号码:284

本期中奖情况

投注方式	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
直选	10163注	1040元	10569520元
组选3	0注	346元	0元
组选6	39389注	173元	6814297元

全国销售金额:52264640元。

中国体育彩票排列5第23188期开奖公告  
开奖号码:28448

本期中奖情况

奖项	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	62注	100000元	6200000元

全国销售金额:19362830元。

体彩超级大乐透第23081期开奖公告

本期开奖号码:05 06 23 28 35 + 07 10

本期中奖情况

奖项	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	基本	13注	7201205元
	追加	3注	5760964元
二等奖	基本	140注	79676元
	追加	59注	63740元
三等奖	168注	10000元	1680000元
四等奖	1127注	3000元	3381000元
五等奖	19632注	300元	5889600元
六等奖	32181注	200元	6436200元
七等奖	37036注	100元	3703600元
八等奖	867944注	15元	13019160元
九等奖	8381282注	5元	41906410元

本期一等奖出自:上海(基本1注 追加1注)、浙江(基本1注 追加1注)、安徽(基本2注)、江西(基本1注)、山东(基本2注)、贵州(基本1注 追加1注)、云南(基本5注)。841378608.77元滚入下期奖池。

# 公益体彩助力2023年吉林省拔河巡回赛



的3支大众代表队参赛,比赛现场,各参赛队身着统一运动装备步入赛场,相互友好地以碰肘礼致敬,轮番在专用拔河赛道上—较高下。“起绳,拉紧,预备……”伴随各组别比赛开始的一声声哨

响,参赛队员们又开双脚、紧握长绳、整齐后仰,气沉丹田,一连串动作一气呵成。赛场边拉拉队员和观赛群众挥臂助威,加油助威声此起彼伏、震耳欲聋,比赛现场高潮迭起、扣人心弦。

经过一天的紧张激烈角逐,吉林森工红石林业有限公司、吉林森工泉阳林业有限公司、吉林天祥健康产业集团有限公司代表队分获男子组冠军亚军;吉林森工红石林业有限公司、吉林森工泉阳林业有限公司、吉林省长白森林经营局代表队分获混合A组冠军亚军;吉林森工红石林业有限公司、吉林省长白森林经营局、抚松县文广旅

局代表队分获混合B组冠军亚军。吉林森工红石林业有限公司森林旅游队、森林经营队、森林产业队分获大众组冠军亚军。大赛还对优秀组织单位、优秀教练员、优秀裁判员等进行了表彰。

作为“公益事业的助推器,体育事业的生命线”,自1994年全国统一发行以来,中国体育彩票已经累计筹集公益金7000多亿元,这些公益金被广泛应用于多项社会公益事业尤其是体育事业上,对推动公益事业、构建公共体育服务体系、建设体育强国、助力健康中国发挥了重要作用。

省体彩中心

中国体育彩票  
CHINA SPORTS LOTTERY  
体彩7星彩今日开奖  
截至第23081期  
奖池余额为  
155178008.95元

7月15日,由体彩公益金助力,全国拔河城市联赛(吉林赛区)暨“红石国家森林公园杯”2023年吉林省拔河巡回赛(吉林站),在吉林森工红石林业有限公司新时代文明实践所(职工文体活动中心)激情开赛。

比赛共有来自吉林省各拔河之乡的7支专业代表队和吉林公

# “中国体育彩票”2023年长春市九台区大众气排球比赛开赛

7月14日,由体彩公益金助力的“中国体育彩票”2023年长春市九台区大众气排球比赛在九台区文体活动中心举办。此次比赛由九台区文广旅局主办,九台区气排球协会、长春市九台区奥飞体育文化有限公司联合承办。

气排球源于我国上世纪90年代,是从排球项目衍生出来的群众性体育活动,因其球体大而轻、来回次数多、速度慢,具有安全性高、趣味性强等特点,是一项适合各年龄段人群参与的群众性新型健身项目,深受广大群众的欢迎,逐渐成为最受欢迎的全民健身项目之一。

比赛现场,运动员们精神饱满、配合默契,精准发球、飞身救球、跃身扣杀、奋力拦网……一系列精彩动作让人目不暇接。现场



不时响起运动员扣杀的砸击声和观众此起彼伏的加油呐喊声,气氛十分热烈。

本次比赛旨在营造全民健身氛围,让更多的人参与到群众性体育活动中来,推动全民健身和全民健康深度融合。通过此次系列活动,进一步展示了九台区全

民健身成果,使“全民健身日”更加深入人心,推动广大群众树立自觉健身意识,促进全民健身与全民健康深度融合。作为国家公益彩票,支持全民健身事业发展,是中国体育彩票与生俱来的使命和责任。

省体彩中心

## 选号有“门道” 探索乐趣多

在众多的选号方式当中,机选是最简单易操作的一种方式,也是众多购彩者首选的投注方式。近段时间,采用机选投注中大奖的幸运儿就有不少。

随手举几例。比如,在超级大乐透第23064期开奖中,江苏泰州购彩者王先生通过一张5注号码、15元投入的单式追加票,中得1注1136万元大奖。王先生坦言号码是随机选的,没想到能中大奖。

在超级大乐透第23068期开奖中,河南安阳购彩者刘先生通

过一张5注号码、10元投入的单式票,中得1注1000万元一等奖。这位“00后”小伙表示,号码是随机选的,没想到中了大奖。

事实上,自选号码也好,随机选号也罢,购彩者需要知道的是,体彩数字乐透型游戏属于概率游戏,中奖号码完全随机产生,没有规律可言。探索选号的技巧,可为日常购彩增加乐趣,却不是选中大奖号码的科学方法。

总而言之,买彩票,选号“门道”多,探索选号乐趣更多。

中国体彩报

## 竞彩焦点受注赛事一览

周二.001	澳杯	珀斯光荣 vs 麦克阿瑟FC	07-18 17:30
周二.002	欧冠	弗罗拉 vs 琴斯托霍	07-19 01:00
周二.003	欧冠	谢里夫 vs 康斯坦察	07-19 01:00
周二.004	欧冠	贝雷达 vs 沙姆洛克	07-19 03:15